

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001476

Estado da Bahia - sexta-feira, 6 de outubro de 2023

Ano 8

**Termo Aditivo** 



#### Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves ESTADO DA BAHIA

CNPJ - 13. 071. 253 / 0001 - 06 Av. Adolfo Araujo Borges, SN, Centro, Tel: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

#### **RESUMO DE CONTRATO Nº 161/2023**

PREGAO PRESENCIAL Nº 025/2022/SRP: TERMO DE CONTRATO Nº 161/2023. CONTRATANTE: O MUNICIPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, INSCRITO NO CNPJ SOB O Nº 13.071.253/0001-06: CONTRATADO: CLAUDEMAR FERREIRA DE SOUSA JUNIOR COPIADORAS, CNPJ: 08.018.464/0001-37: OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM MANUTENÇÃO CORRETIVA E PREVENTIVA DE IMPRESSORAS A LASER, MULTIFUNCIONAIS MONOCROMÁTICAS, COLORIDAS E JATOS DE TINTA, DE MARCAS DIVERSAS, E/OU FORNECIMENTO DE PEÇAS, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, CONFORME ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 025/2022 E DEMAIS ELEMENTOS QUE COMPUSERAM O REGISTRO DE PREÇOS, TERMO DE REFERÊNCIA, EDITAL E PROPOSTA VENCEDORA, OS QUAIS FICAM INTEGRADAS A ESTE CONTRATO COMO SE AQUI ESTIVESSEM TRANSCRITAS. VALOR: R\$ 73.070,00 (SETENTA E TRÊS MIL E SETENTA REAIS), VIGENCIA: DA DATA DE ASSINATURA ATÉ 26 DE SETEMBRO DE 2024. PRESIDENTE TANCREDO NEVES, 26 DE SETEMBRO DE 2023.



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001476

Estado da Bahia - sexta-feira, 6 de outubro de 2023

Ano 8



### Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves ESTADO DA BAHIA

CNPJ - 13. 071. 253 / 0001 - 06 Av. Adolfo Araujo Borges, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

## RESUMO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 279/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO 342/2023. RESUMO TERMO ADITIVO DE CONTRATO N° 279/2022. CONTRATANTE: O MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, CNPJ SOB O N° 13.071.253/0001-06: CONTRATADA: CLAUDEMAR FERREIRA DE SOUSA JUNIOR COPIADORAS, INSCRITO CADASTRO NACIONAL DE PESSOA JURÍDICA SOB O N° 08.018.464/0001-37, OBJETO: PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONTRATO FIRMADO ENTRE AS PARTES EM 28/09/2022. CLÁUSULA SEGUNDA – DO PRAZO DE VIGENCIA DO TERMO ADITIVO DE 28/09/2023 ATÉ 28/09/2024. FICAM RATIFICADAS AS DEMAIS CLÁUSULAS DO CONTRATO ORIGINAL FIRMADO ENTRE AS PARTES, PRESIDENTE TANCREDO NEVES, 26 DE SETEMBRO DE 2023.